

Финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia) – это самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства по стандартам WorldSkills среди студентов средних профессиональных образовательных учреждений в возрасте от 16 до 22 лет, способствующие профессиональной ориентации молодежи и внедрению в систему отечественного образования лучших международных практик. Соревнования Национального чемпионата проходят по компетенциям шести блоков профессий: строительной сферы, информационных и коммуникационных технологий, творчества и дизайна, производства и инженерных технологий, сферы услуг, а также транспорта и логистики. В 2019 году финал VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» состоится с 21 по 23 мая в городе Казани на площадке международного выставочного центра «Казань Экспо». Церемония открытия и церемония закрытия чемпионата пройдут 20 и 24 мая соответственно. На соревновательной площадке будут представлены 93 компетенции, а также 23 компетенции блока Future Skills. По 48 компетенциям будут соревноваться юниоры – участники WorldSkills Russia Juniors. Участниками финала VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» в Казани станут 1513 конкурсанта, из них – 152 иностранных конкурсанта, 363 конкурсанта-юниора. Экспертное сообщество представят 1274 компатриота. От Оренбургской области в финале VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» за медали будут бороться команды шести учебных заведений. Компетенцию Технология моды традиционно будет представлять ГАПОУ «Оренбургский государственный колледж» - студентка Дергачева Анастасия и ком.патриот, преподаватель Костогриз Татьяна Владимировна. В Компетенции Сетевое администрирование покажут свое мастерство ГАПОУ «Оренбургский колледж экономики и информатики» - студент Туркин Александр и ком.патриот, преподаватель Пензин Владимир Сергеевич. В компетенции Кирпичная кладка (Юниоры) на равных с другими участниками будут бороться МОАУ "Средняя общеобразовательная школа №13 г.Новотроицка Оренбургской области"- учащийся Гречкасий Даниил и ГАПОУ «Новотроицкий строительный техникум - ком.патриот, преподаватель Крыгина Наталья Федоровна. В компетенции Электромонтаж (Юниоры) защищать честь нашего региона будет команда в составе МОБУ "Средняя общеобразовательная школа № 49" г. Оренбурга – учащийся Чувашов Максим и ГАПОУ «Гуманитарно- технический техникум» г. Оренбурга- студент Разинкин Константин, и ком.патриот, зам.директора Лукашенко Сергей Владимирович. В рамках проведения чемпионата открыть новое

направление чемпионатов профессионального мастерства по стандартам WorldSkills – «Навыки мудрых» – для специалистов старше 50 лет. За победу будут бороться в компетенции Охрана труда ГАПОУ "Орский нефтяной техникум им. Героя Советского Союза В.А. Сорокина"- преподаватель Янцен Яков Яковлевич и в компетенции Инженерный дизайн САД ГАПОУ "Орский индустриальный колледж"- преподаватель Замотина Людмила Михайловна.

